

泰國教育部將派遣職業學院農業專業學生前往以色列實習

駐泰國代表處教育組

泰國教育部副部長 Kalaya Sophonpanich 女士，於 2023 年泰國-以色列植物科學領域雙邊職業教育合作第 24 屆派遣職業學院農業專業學生前往以色列實習的迎新活動開幕致詞。此次活動共有 78 名學生將前往位於阿拉瓦地區的國際農業培訓中心——AICAT(The Arava International Center for Agricultural Training) 進行為期約十個月的培訓，以深入了解農業創新過程，並致力於成為優秀的農業專業人才。

教育部深諳農業專業的重要性，鑒於主要經濟來源仍是農業，於是積極推動現代農業教育，以促進農業的可持續發展，在產品推廣、開發以及農業創新方面，教育部更是致力於教育體系向現代化轉型。

對於泰國政府而言，自給自足經濟理念在泰國 4.0 政策的推動下愈發顯得重要。自給自足經歷理念特別強調農業領域在國民經濟中的重要性，隨著農業技術的不斷發展，食品和生物技術逐漸成為了國家經濟發展的重要驅動力，可以充分發揮泰國生物多樣性的優勢，提升國家的經濟地位，改善各地區人民的生活水準。同時，農業技術的發展，以及食品和生物技術的運動，也有助於減少社會不平等的現象。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：2023 年 8 月 3 日，泰國廣播電台 National News Bureau of Thailand

<https://thainews.prd.go.th/th/news/detail/TCATG230803120830418>